
علم‌الهدی:
 حکومت غیر ولی‌فقیه در جامعه، 

غصب ولایت است
علم‌الهدی، نماینده ولی فقیه در استان خراسان 
رضوی گفت: اینکه قرار باشد در جامعه ما غیر، ولی فقیه 
حکومت کند و غیر منصوبِ امام معصوم زمامدار امور 
جامعه باشد، مصداق غصب حق ولایت اهل بیت )ع( 
خواهد بود. سیداحمد علم‌الهدی در خطبه سیاسی 
نماز جمعه این هفته افزود: غدیر برای ما مشخص کرد 
مدیریت جریان وحی در جامعه زیستی، اجتماعی و 
سیاسی برعهده چه کسی است که بجز امام معصوم اگر 
باشد، تجاوز به حق عزیزان پیامبر )ص( است. به گفته 
وی، غدیر از زمان حضرت محمد)ص(، به یک جریان 
در امت اسلام تبدیل شد و تا به امروز نیز به‌عنوان یک 

جریان استمرار یافته است.
    

امیر عبداللهیان:
هفته‌هاست گفت‌وگو با  3  کشور 

اروپایی را شروع کرده‌ایم
وزیر امور خارجه گفت:  هفته‌هاست گفتگو‌هایی را 
با سه کشور آلمان، فرانسه و انگلیس شروع کرده ایم . 
این گفتگو‌ها از نروژ شروع شد؛ اخیراً هم در امارات ادامه 
پیدا کرد. مذاکرات ناظر بر این هست که از سوء تفاهم‌ها 
عبور کنیم و ایران و سه کشور اروپایی در مسیر تعامل 
و همکاری بهتری قرار بگیرند. به گزارش »انتخاب«؛ 
حسین امیر عبداللهیان در مصاحبه با شبکه تلویزیونی 
»فونیکس «چین افزود: روابط ما با اتحادیه اروپا و با 
بخش اعظمی از اروپا طبیعی و رو به پیشرفت است 
و با استفاده از ابزار دیپلماسی و مذاکره در این مسیر 

حرکت می‌کنیم.
    

ارجاع شکایت مشترک 4 کشور 
علیه ایران به دیوان بین‌المللی لاهه

دادگاه بین‌المللی لاهه از ارجاع شکایت مشترک 
کانادا، سوئد، اوکراین و بریتانیا، چهار کشور عضو 
»گروه هماهنگی و واکنش بین‌المللی برای قربانیان 
پرواز پی‌اس752« علیه جمهوری اسامی ایران 
به این مرجع قضایی بین‌المللی خبر داد.  به گزارش 
العربیه فارسی، در این شکایت مشترک ایران متهم 
شده که هیچ اقدام عملی برای جلوگیری از سرنگونی 
کردن آن هواپیما انجام نداده است. بر اساس بیانیه 
دیوان بین‌المللی دادگستری )لاهه( که نسخه‌ای از 
آن در حساب »توئیتر« این دیوان منتشر شده، این 
دادخواست ارگان قضایی اصلی سازمان ملل متحد، 
»کنوانسیون مونترال«، یا کنوانسیون رسیدگی به 
اقدامات غیرقانونی علیه ایمنی هواپیمایی کشوری را 

خطاب قرار داده است.
    

»توقیف شناور حامل سوخت قاچاق« 
به‌وسیله سپاه

خبرگزاری فارس از توقیف یک شناور حامل ۹۰۰ 
تن سوخت قاچاق در خلیج فارس به وسیله نیروی 
دریایی سپاه پاسداران خبر داد. به گزارش خبرگزاری 
فارس، این شناور که از ایران سوخت قاچاق می‌کرد، 
۱۲ خدمه داشت و با حکم قضایی توقیف شد. 
جزییات شناور توقیف شده منتشر نشده اما به گزارش 
خبرگزاری فارس، محموله‌های سوخت قاچاق در 

خلیج فارس معمولا از نوع گازوییل است.
    

اولین دیدار وزرای خارجه 
ایران و سودان پس از هفت سال 

قطع روابط دیپلماتیک
حسین امیرعبداللهیان و علی الصدیق علی، وزرای 
خارجه ایران و سودان، در حاشیه اجلاس وزرای 
خارجه عضو جنبش عدم تعهد در باکو، دیدار کردند. به 
گزارش »ایرنا«، این اولین دیدار مقامات عالی دو کشور 
پس از هفت سال قطعی روابط دیپلماتیک میان ایران 
و سودان به‌شمار می‌رود. ایرنا گزارش داد که »در این 
دیدار بر رفع برخی سوء‌تفاهم‌ها بین دو کشور و تقویت 
روابط سیاسی و اقتصادی تهران-خارطوم تاکید 
شد.« سودان در سال 2016 پس از حمله به سفارت 
 سعودی در تهران، روابط دیپلماتیک خود با ایران را 

قطع کرد.
    

آنچه از طرف میرسلیم »اهانت به 
رهبری« تلقی شده نسنجیده است

مهدی فضائلی عضو دفتر حفظ و نشر آثار رهبر 
معظم انقلاب،  در توئیتر نوشت: آنچه در نامه اخیر 
دفتر آقای مهندس میرسلیم، به صداوسیما »اهانت 
به رهبری« تلقی شده سخنی نسنجیده و ناصواب 
است. براساس این گزارش، پیشتر دفتر سیدمصطفی 
میرسلیم نماینده مردم تهران در نامه‌ای به صداوسیما، 
انتقاد رشیدی‌کوچی از بی‌کیفیت بودن برخی 
خودرو‌های داخلی با الفاظی خاص در یک برنامه 
تلویزیونی را برابر با »توهین به رهبر انقلاب« عنوان 

کرده بود.

t oseei r ani . i r
سياست2

سیاست‌های بولدوزریِ مشهور علیرضا 
زاکانی این بار در خانه اندیشمندان علوم 
انسانی در تهران به اجرا درآمد. خبر تخلیه و 
پلمب خانه پارک ورشو روز سه‌شنبه سیزدهم 
تیرماه منتشر شد. رسانه‌ها از حضور »پرتعداد« 
ماموران شهرداری تهران در خانه اندیشمندان 
علوم انسانی و تاش برای عوض کردن 
مغزی قفل‌ها خبر دادند. براساس اطلاعات 
منتشر شده، ماموران شهرداری با دستور 
مستقیم »علیرضا زاکانی«، بر تخلیه و تحویل 

ساختمان اصرار داشتند.
این درحالی‌ست که گویا زاکانی برای این 
اقدام خود موافقت شورای شهر تهران را به 
دست نیاورده و بدون وجود هیچ مصوبه‌ای و 
متکی به تصمیم خود آستین بالا زده است تا 
رویکرد ارزشی خود را در یک سازمان ماهیتا 

خدماتی-عمرانی، اثبات کرده باشد.
گویا برای جلوگیری از این اقدام رئیس و 
برخی مدیران خانه اندیشمندان، سه‌شنبه 
شب را برای حفظ این ساختمان در محل 

کارشان گذراندند.
حقوقدانان به این موضوع که شهرداری 
تهران بدون حکم مرجع قضایی اقدام کرده، 

ایراد گرفته‌اند و اینکه چرا راسا اقدام شده!

تخلیه محل اندیشه‌ورزی 
بدون حکم قضایی

خانه اندیشمندان علوم انسانی، ۱۳ گروه 
علمی متشکل از 7 تا ۹ استاد دارد که حدود ۱۲ 
سال قبل در دوران تصدی محمدباقر قالیباف در 
سمت شهردار، طبق قرارداد حبس مطلق به خانه 
اندیشمندان واگذار شد و حالا شهرداری تهران 
بدون حکم قضایی درصدد تخلیه آن برآمده است.

علی‌اصغر قاسمی، رئیس خانه اندیشمندان 
علوم انسانی سال ۹۸ در گفت‌وگویی تاکید 
کرده بود که فلسفه تأسیس این خانه به نیمه 
دوم دهه ۸۰ و بعد از خانه‌نشینی برخی از اساتید 

دانشگاه در حوزه علوم انسانی باز می‌گشت. خانه 
اندیشمندان علوم انسانی یکی از برگزارکنندگان 
آیین‌های نکوداشت برای شخصیت‌های علمی 
و فرهنگی است و تاکنون دستکم برای 200 
شخصیت شناخته شده در حوزه علم و فرهنگ 
مراسم نکوداشت برگزار کرده و میزبان نشست‌های 

متعددی مانند نشست‌های بخارا بوده است.

مدیریت خانه، همسو با نیروهای انقلابی و 
ارزشی نبود 

ریشه‌ی چرایی این اتفاق را می‌توان در توئیت 
اخیر امین توکلی‌زاده، معاون فرهنگی و اجتماعی 
شهرداری تهران یافت که به ماهیت این اقدام 
شهرداری تهران اشاره کرده است: »عملکرد این 
خانه منتقدان و مدافعانی دارد و پیشنهادهای 
بهتری برای تحقق اهداف انقلاب اسامی در 
حوزه اندیشه‌ای واصل شده در نهایت پس از دو 
سال همکاری مقرر گردید خدمات فعلی که در 
راستای انقلاب اسلامی باشد تداوم یافته و خدمات 

فراگیرتری به دیگر اندیشمندان داده شود.«
شهرداری به حلقه‌های بسته و سکولار خانه 
اندیشمندان علوم انسانی و اینکه چه کاربستی 
برای شهر و شهرداری تهران دارد اشاره داشته 
است.  این در حالیست که اگر رویکرد ایجابی باشد، 
به سادگی و سهولت می‌توان این ظرفیت را با یک 
فرایند شفاف در اختیار گروه‌های دانشجویی و 

هیأت‌های اندیشه‌ورز دیگر قرار داد.  چنانچه در 
واکنش به موضع نماینده شهردار تهران مبنی 
بر تغییر مدیریت خانه و انتخاب فردی همسو با 
نیروهای انقلابی و ارزشی؛ محمد فاضلی عضو 
هیات علمی سابق دانشگاه شهید بهشتی، و 
یکی از اعضای هیات مذاکره‌کننده با نماینده 
شهرداری، به تنگ‌نظری شخص زاکانی تاخت و 
گفت: »شهرداری فضاهای متعددی از جمله ده‌ها 
فرهنگسرا و سالن‌های اجتماع در سراسر تهران در 
اختیار دارد و به راحتی می‌تواند آن‌ها را در اختیار 

استادان ارزشی و انقلابی قرار دهد.«
او در عین حال به این موضوع اشاره کرده که 
خانه اندیشمندان تاکنون دارای فضای متکثری 
بوده پس در عمل شهرداری دنبال حضور 
گسترده‌تر استادان انقلابی نیست، بلکه دنبال 
تنگ کردن فضا برای استادانی است که مستقل 

هستند و احیانا ممکن است متفاوت بیندیشند.

خانه پلمب نشده،  اما باید تخلیه شود
در همین باره یک عضو شورای شهر تهران با 
انتقاد از عملکرد شهرداری تهران در ماجرای خانه 
اندیشمندان علوم انسانی گفت: شهرداری مستقیم 
و بدون طی مراحل قانونی به این مرکز مراجعه 
کرده و ما این روش را نمی‌پسندیم و به نظر قابل 

دفاع هم نیست.
»ناصر امانی« در گفت و گو با خبرنگار ایلنا با 
انتقاد از این عملکرد شهرداری تهران گفت: آن 
طور که شهرداری اعلام کرده است، پلمب خانه 
اندیشمندان علوم انسانی تکذیب شده و ما با 
دوستانی که در آنجا حضور دارند تماس داشتیم و 
آنها اعلام کردند که این خانه پلمب نشده است، اما 
شهرداری مراجعه کرده است که آنجا را از افرادی 

که در آنجا حضور داشتند، تخلیه کند.
این عضو شورای شهر تهران با بیان اینکه ظاهرا 
مدت قرارداد دو طرف هم نامحدود است یعنی 
زمانی برای آن مشخص نشده است، خاطرنشان 
کرد: حالا به هر دلیلی اگر شهرداری تصمیم گرفته 
است که این خانه را توسعه دهد تا دیگران هم 
حضور پیدا کنند یا مدیریت آن را جابه‌جا کند، طبعا 
باید ابتدا اخطار کتبی صادر می‌کرد و همچنین 
مهلتی به مدیریت خانه داده می‌شد و اگر تمکین 
نمی‌کردند، از طریق مراجع قضایی نسبت به حکم 

تخلیه یا جابه‌جایی اقدام می‌شد.
وی با بیان اینکه اگر شهرداری قصد یک کار 
خوب هم داشت با این کار نتیجه مطلوب بدست 
نمی‌آید، گفت: اگر شهرداری می‌خواست این 
مرکز را توسعه داده و همه سلائق فکری در آنجا 
حضور داشته باشند و از این مرکز استفاده کنند، 
روش مناسب این بود که از طریق مذاکره اقدام کند، 
چراکه این مکان در اختیار یک سری افراد فرهیخته 
قرار دارد و نویسندگان، گویندگان و اندیشمندان 
علوم انسانی در آنجا حضور دارند و به راحتی می 
شد از طریق مذاکره با این افراد این مشکل را حل 
کند و اگر به نتیجه نمی رسید، راه های حقوقی 

برای شهرداری باز بود و هنوز هم باز است نه 
اینکه مستقیم به آنجا مراجعه کرده و قفل‌ها را 
عوض کنند و در کنار افرادی که از قبل آنجا بودند 
بنشینند. به گفته‌ی این عضو شورای شهر تهران 

این برخورد بازتاب مثبت و مناسبی نداشت.

هجمه‌های شبانه  مانع انتقاد نمی‌شود
این اقدام شهرداری تهران با واکنش‌های 
زیادی روبه‌رو شده است.  انجمن اندیشه و قلم 
درپی هجمه این نهاد به خانه اندیشمندان علوم 
انسانی بیانیه‌ای صادر کرد.  در این بیانیه آمده 
است: »هجمه برای تخلیه خانه اندیشمندان علوم 
انسانی که از معدود فضاهای باقی مانده در کشور 
برای گردهمایی نخبگان، برگزاری کرسی‌های 
آزاداندیشی و مباحث علمی بود، نشان می‌دهد 
آستانه تحمل مدیریت جدید شهری به قدری 
کوتاه شده که حتی خود را ملزم به احترام ظاهری به 
شعارهای رهبر انقلاب در حوزه اندیشه نمی‌داند.«

 در ادامه می‌خوانیم: انجمن اندیشه و قلم 
ضمن هشدار نسبت به پیامدهای مخرب این گونه 
اقدامات در تعمیق شکاف میان نخبگان و نظام، از 
مسئولان بالادستی و نهادهای نظارتی انتظار دارد 
نسبت به قطع نهالی که با زحمات فراوان، طی 
حدود یک دهه به بار نشسته بود، بی‌تفاوت نباشند.
در این بیانیه از شهرداری تهران خواسته شده 
به جای اعمال قدرت بر فضاهای فکری و فرهنگی، 
به وظایف اصلی خود بویژه صیانت از باغات و فضای 
سبز و جلوگیری از تخلفات در حوزه ساخت و ساز و 

کاهش ترافیک تمرکز کند.
 عباس عبدی، تحلیلگر سیاسی نیز در واکنش 
به این اقدام شهرداری نوشت: »تهاجم مدیریت 
شهرداری تهران برای تخلیه خانه اندیشمندان 
علوم انسانی، نه مانع از اظهارنظرات انتقادی و 
علمی می‌شود و نه به مواضع طرفداران وضع 
موجود کمک می‌کند. ولی دو نتیجه دیگر دارد. 
اول بدنامی طرفداران وضع موجود و دوم رادیکال و 
غیررسمی‌ترشدن مواضع و دیدگاههای منتقدان 

وضع موجود.«

خاموش کردن صدای منتقدان و
 استقرار همپالکی‌ها 

شهرداری تهران از سویی از اینکه ظرفیت این 
خانه تنها در اختیار یک جریان خاص قرار دارد، 
انتقاد می‌کند و از سوی دیگر مدعی است که 
براساس مستندات و مشاهدات، بسیاری از اتاق‌ها و 
فضاهای این خانه خالی یا محل جمع‌آوری وسایل 
اضافه بوده و تنها از چند اتاق محدود استفاده 
می‌شده است! اما اینکه چرا شهرداری به جای 
تلاش برای تخلیه‌ کامل ساختمان، همان چند 
اتاق موردنظر را در اختیار هم‌فکران آقای شهردار 
قرار نمی‌دهد؛ به تلاش زاکانی و همفکرانش برای 
یکدست‌سازی و خاموش کردن صدای منتقدان و 
استقرار همپالکی‌ها و نیروهای ارزشی خود در همه 

نهادهای تحت‌پوشش بازمی‌گردد. 

زاکانی برای تخلیه خانه پارک ورشو هم به عادت مألوف روی آورد

سیاست‌های بولدوزری برای له‌ کردن منتقدان
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حسام‌الدین اسلاملو

روی موج کوتاه

اینکه چرا شهرداری به جای تلاش 
برای تخلیه‌ کامل خانه پارک 

ورشو، اتاق‌های به گفته خود خالی 
و محل انبار وسایل اضافی را در 
اختیار هم‌فکران آقای شهردار 
قرار نمی‌دهد؛ به تلاش زاکانی و 
همفکرانش برای یکدست‌سازی 
و خاموش کردن صدای منتقدان 
و استقرار همپالکی‌ها و نیروهای 

ارزشی خود در همه نهادهای 
تحت‌پوشش  بازمی‌گردد

دستورالعمل »نحوه اعمال ریاست و نظارت مقامات قضایی 
بر ضابطان دادگستری« در راستای اجرای ماده ۳۲ قانون 
آیین دادرسی کیفری به منظور تعیین ساز و کار و چهارچوب 
همکاری ضابطان با مقامات قضایی و استفاده بهینه از توان و 
ظرفیت ضابطان دادگستری در تحقق عدالت قضایی، از سوی 

رئیس قوه قضاییه در ۱۷ ماده و ۴ تبصره ابلاغ شد.
به گزارش ایلنا، براساس دستورالعمل ابلاغی از سوی 
رئیس قوه قضاییه، به منظور ایجاد هماهنگی و فراهم کردن 
هر چه بیشتر زمینه نظارت دادستان‌ها و سایر مقامات قضایی بر 
ضابطان از حیث وظایفی که به عنوان ضابط بر عهده دارند و رفع 
مشکلات و چالش‌های مربوط، نظارت بر حسن اجرای وظایف 
ضابطان و اجرای صحیح دستور‌های قضایی به ویژه در حوزه‌های 
مبارزه با جرایم امنیتی، اقتصادی و جرایم سازمان یافته و ایجاد 
هماهنگی و هم افزایی بین ضابطان برای کشف توطئه‌ها و 
جلوگیری از نفوذ دشمن و شناسایی باند‌های سازمان یافته، 
کمیسیونی متشکل از دادستان کل کشور )رئیس کمیسیون(، 
رئیس مرکز حفاظت و اطلاعات قوه قضاییه، رئیس سازمان 

قضایی نیرو‌های مسلح، وزیر اطلاعات، فرمانده کل انتظامی و 
رئیس سازمان اطلاعات سپاه تشکیل می‌شود.

جلسات این کمیسیون باید هر ۲ ماه یک بار در دادستانی 
کل کشور تشکیل شود.

وظایف و اختیارات کمیسیون ویژه 
وظایف و اختیارات این کمیسیون عبارت است از:  اتخاذ 
تدابیر لازم برای تعیین حدود ماموریت ضابطان در انجام 
وظایف مرتبط با امور قضایی و انجام تکالیف قانونی، بررسی و ارائه 
پیشنهاد به منظور رفع موانع اجرای مرتبط با وظایف ضابطان، 
بررسی نقاط ضعف و قوت ضابطان در اجرای وظایف محوله، 
ایجاد هماهنگی و هم افزایی بین مراجع قضایی و ضابطان به 
ویژه در جرایم اقتصادی عمده و کلان امنیتی و سازمان یافته و 

جلوگیری از موازی کاری و تداخل وظایف ضابطان 
در راستای اجرای این دستورالعمل و تحقق اهداف آن باید 
کمیته استان، کمیته شهرستان و کمیته بخش نیز تشکیل شود
بر اساس این دستور العمل، در صورت ورود و اقدام همزمان 

ضابطان در موضوع واحد، مقام قضایی ذیربط موضوع را تعیین 
تکلیف خواهد کرد. در صورت ضرورت، وی می‌تواند موضوع 

را جهت ارائه راه حل مناسب به کمیته مربوطه منعکس کند.
همچنین دادستان‌های مراکز استان یکی از معاونین 
خود را برای نظارت بر امور ضابطان اختصاص می‌دهند. در 
شهرستان‌های غیر مرکز، دادستان یکی از معاونین یا دادیار را 
جهت انجام این وظیفه تعیین می‌کند. در حوزه قضایی بخش 
این وظیفه بر عهده ریاست حوزه قضایی و در غیاب وی با دادرس 

دادگاه می‌باشد.
در بخش دیگری از این دستور العمل آمده: دادستان به طور 
مستمر جلسات هم اندیشی بین قضات و ضابطان و دوره‌های 
آموزشی حین خدمت را برای کلیه ضابطان، خصوصا ضابطان 

خاص برگزار می‌کند. 

ممنوعیت افشای اطلاعات پرونده‌های قضائی 
توسط ضابطین

طبق این دستورالعمل ضابطان علاوه بر انجام تکالیف 

مقرر در آیین دادرسی کیفری و سایر مقررات قانونی موظف به 
خودداری از انجام هرگونه مصاحبه و اطلاع رسانی در خصوص 
پرونده‌های قضایی و اتهامات متهمان و نحوه دستگیری آن‌ها 
قبل از هماهنگی با مقامات قضایی ذیربط، خودداری از افشای 
اطلاعات مرتبط با هویت و محل اقامت بزه دیده، شهود، مطلعان 
و سایر اشخاص مرتبط با پرونده، استفاده از ضابطان آموزش 
دیده زن برای بازجویی و تحقیقات از زنان و افراد نابالغ با رعایت 
موازین شرعی، ارسال گزارش‌های بدون نقص، مستدل و 
منطبق با اوضاع و احوال و اجرای دستورات مقامات قضایی در 
خصوص رفع توقیف اموال و اسناد توقیف شده و تکمیل پرونده 

در اسرع وقت هستند.
ضابط به غیر از موارد تصریح شده در حکم قضائی، حق ورود 

به حریم شخصی اشخاص را ندارد 

رئیس قوه قضائیه دستور داد؛

تشکیل کمیسیون ویژه برای نظارت بیشتر و دقیق‌تر به عملکرد ضابطین قضایی

گزارش

 سخنگوی کمیسیون انرژی مجلس گفت: ایران از منافع خود 
در میدان گازی آرش به هیچ عنوان کوتاه نمی‌آید. 

به گزارش خانه ملت، مصطفی نخعی تصریح کرد: اختلافاتی 
در زمینه میدان مشترک آرش داریم که باید آن‌ها را در گام اول 
با مذاکره در چارچوب دیپلماتیک برطرف کنیم اگر به هر دلیلی 
مذاکرات به نتیجه نرسید آن را در چارچوب حقوقی مشخص با 
حضور نهاد‌های بین‌المللی دنبال می‌کنیم. وی درباره مواضع 
کشورهای کویت و عربستان در زمینه حق ایران از میدان مشترک 

آرش، اظهار کرد: میدان‌های مشترک زیادی با کشورهای 
همسایه داریم و در تمامی برنامه‌های توسعه‌ای نیز نسبت به توجه 
و تمرکز بر میادین مشترک تاکید شده است، عدم برنامه ریزی 
و تمرکز ما در تمامی سال‌های گذشته بر میدان گازی مشترک 
آرش باعث شده تا کشورهای رقیب میدان دار شوند و برای 
توسعه آن وارد عمل شوند اما متاسفانه ما کار خاصی بر روی آن 
انجام نداده‌ایم. وی با تاکید بر این‌که اشکال اول به مسئولان کشور 
بازمی‌گردد چون در طول سال‌های گذشته تمرکز و فعالیت 

خاصی در توسعه میدان مشترک گازی آرش نداشته اند، افزود: 
حدود 60 سال از کشف این میدان مشترک می‌گذرد و منابع بسیار 
ارزشمند گازی، تا حدودی میعانات گازی و کمی نفت در آن وجود 
دارد. وی با اشاره به اینکه باید در سال‌های گذشته اختلافات را با 
کشورهای رقیب در میدان گازی مشترک آرش حل و برای توسعه 
آن برنامه ریزی می‌کردیم اما متاسفانه برای این کار اقدامی انجام 
نداده‌ایم، ادامه داد: با وجود تمامی شرایط مطرح شده واضح است 
ایران از منافع خود در میدان آرش به هیچ عنوان کوتاه نمی‌آید و 
هیچ مسئولی از جمهوری اسلامی ایران حق مسامحه و کوتاهی 
در خصوص منافع کشور در این میدان گازی و توسعه آن را ندارد و 
این میدان متعلق به همه ملت و کشور، این نسل و نسل‌های آینده 

است. وی تصریح کرد: اختلافاتی در زمینه میدان مشترک آرش 
داریم که باید آنها را در گام اول با مذاکره در چارچوب دیپلماتیک 
برطرف کنیم اگر به هر دلیلی مذاکرات به نتیجه نرسید آن را در 
چارچوب حقوقی مشخص با حضور نهادهای بین‌المللی دنبال 
می‌کنیم. نخعی با بیان اینکه تعیین مرزهای آبی سهم هر یک از 
کشورها در این میدان گازی مشترک و نهایتا تصمیم گیری برای 
چگونگی توسعه میدان باید در مذاکرات مطرح و نسبت به حل و 
فصل آن اقدام شود، عنوان کرد:  بهتر است ابتدا با توجه به بهبود 
روابط با کشورهای همسایه در یک چهارچوب دیپلماتیک و با 
مذاکره مشکلات را حل کنیم کمااینکه با کشور ترکمنستان و 

عراق مذاکره و تاحدود زیادی مشکلات را برطرف کردیم.

سخنگوی کمیسیون انرژی: 

ایران از منافع خود در میدان گازی آرش کوتاه نمی‌آید


